

“花乡好少年”获奖作文选登

咦,真奇怪

菏泽市实验小学三年级九班 朱子姝

悄悄告诉你吧,最近我们家发生了很多怪事情,你想知道吗?今天我放学回到家时,惊喜地发现爸爸在家,我高兴极了,问:“咦?真奇怪,爸爸今天怎么在家了?”爸爸笑着说:“现在人们都提倡节约,人人都在加入‘光盘行动’,我也不能例外呀!终于可以回来陪家人吃饭了。”我听了,心里暗暗高兴:光盘行动真好,把忙碌的爸爸还给我了。

这时,妈妈在厨房里喊:“难得你爸爸在家,今天我多露几手,多做几道和你爸爸最爱吃的菜:酸辣土豆丝、油炸带鱼、可乐鸡翅、糖醋排骨……”妈妈一口气报出一大串菜名。我听后赶忙制止,摆着手对妈妈说:“妈妈,打住!打住!太多了,电视上不是天天说‘吃多少,做多少,不剩菜,不剩饭’吗?”妈妈听后欣慰地笑了,说:“咦,真奇怪,我家的小千金今天怎么这么懂事啊!知道要节约了呢。”

我不好意思地挠挠头,说:“电视上天天说,我们当然要做到。”热气腾腾的饭菜上桌了,我狼吞虎咽地吃着,不一会儿,肚子就已经滚圆了,可这些饭菜还没有吃完。和平常一样,妈妈正准备把剩菜剩饭倒掉,爸爸连忙阻止:“别倒,别倒,这外焦里嫩的带鱼,晶莹润泽的鸡翅,倒掉多可惜呀!留到下一顿完全没问题。”妈

妈和我都用惊奇的目光看着爸爸,好像不认识他了一样,异口同声地说:“咦?奇怪,你也赞成吃剩菜了?”爸爸看看我笑着说:“小千金已经做出了榜样,爸爸我怎么好意思落后呢?”看,这就是我家发生的奇怪事,你家发生了吗?如果还没有,那就赶快加入“光盘一族”吧!(该作品获得“花乡好少年”作文比赛一等奖)

护城河的自述

东明县第一实验小学 五年级三班 徐习莘

我是护城河,围绕在“西瓜之乡”东明县城四周。我以前可美丽啦,柳树姑娘陪我聊天,可爱的鱼弟弟伴我玩耍,孩子们在我身边追逐打闹,老人们散步下棋,每天都欢快地唱着歌迈着轻快的脚步自由地流淌。

不知从什么时候开始,许多工厂排放的污水都侵入我的身体里,越来越多的人往我身体里扔垃圾。柳树姑娘枯萎了,鱼弟弟被毒死了,我变成了名副其实的“臭水沟”,每当看见人们走过我身边捏着鼻子抱怨时,心里有种说不出的感觉,我心想:人类怎么这么自私,以前在我身体里畅爽时怎么不抱怨?夏天,我给你们凉爽,我给你们美化环境,我无私奉献着,不求回报,可也不想变成现在这个样子啊!

啊,人类,看似你不经意的一袋垃圾,看似一道工业废水,可是日复一日、年复一年啊!每天我无可奈何地望着漠然的你们,我好想高声呐喊,唤醒你们冷漠的心。我被垃圾阻滞得迈不开脚步,滋生的蚊虫会造成病菌的流行,工业废水形成的有毒物质渗入地下水层,贻误一代又一代的你们啊!

每时每刻我都在怀念曾经的欢乐,想着可爱的鱼弟弟在我的手心欢快跳跃,柳树姑娘喜上眉梢地轻曼舞姿……(该作品获得“花乡好少年”作文比赛二等奖)

马路“微电影”

牡丹区八完小六年级四班 王翔宇

“红灯停,绿灯行,黄灯亮了等一等。”这首儿歌在大家脑子里已经根深蒂固了,但真的是这样吗?试问又有多少人可以做到呢?

画面一:乱
放学的时候正好路过一个十字路口,又正好路口的红绿灯坏了。原本在等红绿灯的人们,像迷失了方向一样,都想抢着先通过,车不让车,人不让人,慢慢地马路就被包围得里三层外三层,水泄不通,让人喘不过气来。

行人利用自身灵巧的优势,在车与车之间的一点小缝隙里钻来钻去;自行车也不甘落后,见缝就插一针,结果是什么呢?就是谁也别想动一下,插翅难飞!大大小小的车子都挤在一块,汽车的尾

部都亮着红灯,司机还不时地按着喇叭,个别急性子的从车窗里探出头,大声喊道:“前面的车怎么啦?还走不走了?”

人们的抱怨声,叹息声,汽车的轰鸣声,响成一片,好像一个自由市场。过了一会,红绿灯亮了,经过交警叔叔的指挥,十字路口又恢复了原来的畅通。看来红绿灯的作用真不小啊……

画面二:险
有信号灯的时候是不是就畅通无阻了呢?在一马路拐角处,交警叔叔指挥着马路上的行人,交通秩序井然,这时,红绿灯亮了,机动车都自觉地停了下来。马路两边的行人一看没有车了,就试着往前

走,左瞧瞧,右看看,步子越走越快,有的已经在快速向前冲了。紧接着,一位骑电动三轮车的男子,一边打电话,一边骑车,还不时地观察两边的车辆,根本无视交警的手势。突然,从西边急速驶来一辆大货车,说时迟那时快,货车司机急忙紧急刹车,但还是相撞了,所有人都惊呆了,呆若木鸡地站在马路中央,庆幸的是刹车及时,没有撞到人,只是车子撞坏了,真是有惊无险,不然真不敢想象!看到这惊险的一幕,你还敢不遵守交通规则吗?

画面三:序
当然并不是所有的路口都有以上画面。街上,人来人往,但是很多汽车都排着地井然有序行驶着,没有超速的,没有闯红灯的,也没有乱鸣笛的。斑马线上,上班族、上学族都规规矩矩,该停就停,该行才行。你看:红灯亮了,没有刺耳的刹车声,没有轰鸣的喇叭声,没有抱怨的诅咒声,大大小小的车子缓缓停住,行人自觉驻足。绿灯亮了,一辆辆车子犹如长龙缓缓起步,紧张有序,行人也迈开了轻快的脚步。让我们从自身做起吧,以自身的文明言行最大限度地传递正能量,让“中国式过马路”成为文明的代名词吧。(该作品获得“花乡好少年”作文比赛二等奖)

鲁西南建材家居五金城盛大开业

顶级明星倾力助阵 《中国梦想秀》让梦想与财富腾飞



6月15日,曹县亿联·鲁西南建材家居五金城盛大开业。当天,付笛生、任静、朱之文、叶飞等各路明星倾情演绎助阵,并联合浙江卫视《中国梦想秀》百城寻梦大行动在五金城举行,为广大市民呈现一个绚丽夺目的开业盛况!

亿联·鲁西南建材家居五金城创造了一个商业地产开发、销售、运营的辉煌传奇,聚集国内外从事建材家居、装饰装潢、五金电器、电动车、摩托车、农资农机畜牧产品经营商户1500多家,3000多品牌,百万种产品,产品辐射曹县乃至鲁西南地区。鲁西南建材家居五金城正成为曹县繁荣兴旺的商贸中心、产业中

心。同时,掀起了新一轮的商铺投资热潮,新推出的五金区域延续了第一期的火热势头销售良好。各大商户奔走相告,希望能抢先预订一间心仪已久的商铺。

商业地产标杆
雄踞“大城东南商贸物流园”核心地段的亿联·鲁西南建材家居五金城,总用地面积400亩,总建筑面积50万平方米,总投资15亿元人民币,其中商业部分30万平方米,配套住宅20万平方米,依托政府的重点项目支持。经过两年多的建设和招商,目前,已从国内外引进1500多家从事家具家居、装饰装潢、五金电器、电动车、摩托车、农机农资畜牧等行

业经营商户,3000多个品牌,整合鲁西南地区建材家居五金等优势资源,集“销售、展示、商务办公、居住”等为一体,兼具“物流仓储、餐饮娱乐、商务配套”等功能,已成为辐射鲁苏豫皖三省的标杆性专业市场,跻身全国同类市场领跑者。目前珍藏五金区域也隆重推出,全面公开销售,机会不容错过。

亿联控集团本着打造业主放心,经营者安心,消费者称心的市场环境,通过3年5000万元基金会的宣传推广,不定期承办专业展览贸易盛会、搭建一流交易平台等重大措施,确保亿联·鲁西南建材家居五金城快速做旺,持久兴旺繁荣!

开业盛况精彩纷呈 惊喜不断

亿联·鲁西南建材家居五金城在6月15日正式开业。中国商业联合会会长国家商务部原副部长张志刚在开业仪式上表示:必须坚持“以人为本、城乡一体、集聚集约、绿色低碳”的原则。”像鲁西南建材家居五金城等多家大型专业市场落户大城东南商贸物流园区,为众多商贸企业进驻搭建了很好的交易平台,必将形成鲁西南地区的商贸中心、物流中心和产业中心。

为了迎接开业,五金城联合各大品牌准备了内容精彩纷呈的开业七天乐,五金商品超低价促销,商家们都把商品的折扣降到最低,你想买的商品,就在市场里!优惠七天,促销七天,欢乐七天,天天优惠,天天精彩!更有中国梦想秀的特约嘉宾:任静、付笛生、朱之文、叶飞等各路明星悉数到场倾情演绎助阵。这次盛会还得到了浙江电视台、山东电视台、齐鲁晚报等媒体的大力支持。并联合浙江卫视《中国梦想秀》百城寻梦大行动在五金城举行,为市民呈现一个绚丽夺目的开业盛况!

《中国梦想秀》曹县海选 隆重启幕
6月14日,鲁西南建材家居五金城联合浙江卫视《中国梦想秀》在曹县举行海选活动。参加本次海选的有200多组选手,其中30组选手入围决赛,有望登上浙江卫视《中国梦想秀》的舞台。海选从6月14日早晨8时开始一直持续到晚上九点,现场几百名观众把五金城的售楼处围得水泄不通。

在人才辈出的曹县,报名的选手多是草根达人。这些生活在他们身边的平凡人,每个人都怀揣才艺。

其中有模仿能歌善舞的普通员工,有擅长各式乐器并身有故事的三轮车夫,有自学魔术的电器装配工,还有想挑战吉尼斯世界纪录的盲人按摩师……活动中导演组人员表示:“报名的每一个人身上都有很多的故事,他们的梦想有的很大,有的很小,有的很感人,节目组一定会尽最大的能力,帮助他们实现梦想舞台的展示。”

这场承载了追梦人希望的《中国梦想秀》海选让观众激动不已,各地怀揣梦想的才艺达人们悉数到来,年龄最小的参赛者只有3岁,年龄最大的60岁,展现了不同追梦人坚持梦想、不言放弃的经历,并携手社会各界助力普通人实现梦想,传递一种积极向上、乐于奉献的人生观和价值观,寻找到真实、感人的百姓梦想。

(齐讯)

